花卷市文化会館 市民芸術祭チャレンジライブ 2025

出演者エントリー募集!

花巻市文化会館大ホールでライブを開催する出演者(団体・ 個人)を募集します!

> ※花巻市民芸術祭は、当館で11月1日から3日まで3日間開催され、市民(一般・児童)の 作品展示や体験コーナーやキッチンカー出店などがあり、毎年約2000人が訪れています。

○出演日程

【反響板なし】令和6年11月2日(日) 9時~16時20分までの4区分のうちいずれか

【反響板あり】令和6年11月3日(月・祝)9時30分~16時までの3区分のうちいずれか ※各日の持ち時間や舞台条件は募集要項をご覧ください。

○募集条件

- ・小学1年生から大学4年生までの花巻市民を出演者に1人以上含む団体または個人であること
- プロ、アマを問いません。
- ・客入りの公開時間を20分以上設けること(客席誘導も行うこと)
- ・使用料は無料です。出演料はお支払いしません。なお入場者からの鑑賞料を徴しないこと
- 「花巻市文化会館条例」「花巻市文化会館管理規則」を順守すること

○申込方法

9月20日(土)までに以下の提出書類を郵送または電子メールで以下の宛先に送付してください。

【提出書類】①チャレンジライブエントリーシート、②自己紹介メンバーシート

【送付先】025-0097花巻市若葉町316-22

メール: bkkaikan@citv.hanamaki.iwate.ip

担当:花巻市文化会館「チャレンジライブ」係

- ○募集要項·応募書類様式
- ・花巻市ホームページ及び当館ホームページに電子データ を掲載しているほか、当館窓口で配布しています。







○問合先 花巻市文化会館☎24-6511(受付は9時から17時まで。休館日を除く)